11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2009 19:29:48

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 24.08.2009 21:21:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104835/answer/104843




K coxamnmenuto, 6e3 094HOro 0CMOTpa 1 00ClIemoBaHKsT OTBETUTh Ha Bailr Bompoc Henmb3s. O6paTuTech
Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAIIWIO K YPOJIOTY 10 MECTY XuTeNbCcTBa. CoenanTe Y3W MOIIOHKY, BO3MOXKHO,
cepMorpaMMy (Ha yCMOTPeEHHUE Bpaya-ypoJsiora).



